
平成２９年度 学校評価アンケート（学校見学会）結果

６月１２日に行われました学校見学会のアンケート結果です。参加者１１６人中９９人の方に回答

をいただきました。御協力ありがとうございました。評価結果や，感想･意見等は，今後，児童生徒

の教育等に生かしていきます。

○ 参加者の所属

保護者（８０） 療育機関（４） 幼・保育園（８） 学校職員（７）

○ 本校への来校回数

初めて（７２） 数回ある（２７）

○ 本校の子どもの様子や学校の教育活動などについての評価

＜評価基準＞

（４＝十分達成 ３＝ほぼ達成 ２＝やや不十分 １＝不十分 ０＝分からない）

評 価 項 目 評 価 欄 評価結果

１
学校は，学校教育目標や学部・学年・学級の目標等

４ ３ ２ １ ０ ３．５
を分かりやすく伝えている。

２
教師は，一人一人の子どもに応じた目標や指導内容

４ ３ ２ １ ０を設定し，分かりやすい学習環境や働き掛けを行って ３．６

いる。

３
教師は，児童生徒の実態に応じて，学習内容等を工 ４ ３ ２ １ ０ ３．５

夫して，分かりやすい授業を行っている。

４ 児童生徒の状態に合った，適切な生徒指導を行って
４ ３ ２ １ ０ ３．５

いる。

５
健康安全や事故防止に配慮し，健康で安全な学校づ ４ ３ ２ １ ０ ３．４

くりに努めている。

６ 教育活動に必要な施設・設備，学習環境が整備され ４ ３ ２ １ ０ ３．５
ている。

７ 教師は，障害のある子どもの教育に対し，情熱と専 ４ ３ ２ １ ０ ３．６
門性をもっている。

８
教師は，高い人権意識（呼名や言葉遣いなどの対応

４ ３ ２ １ ０ ３．６
等）をもって子どもの指導に当たっている。

９ 職員間のコミュニケーションやチームワークがとれ
４ ３ ２ １ ０ ３．５

ている。

10 子どもたちが，生き生きと学校生活を過ごしている。 ４ ３ ２ １ ０ ３．７

11 学校は，地域や関係機関との連携をとっている。 ４ ３ ２ １ ０ ３．４

12 学校概要説明や情報提供等は分かりやすい。 ４ ３ ２ １ ０ ３．５

13 学校は，参観者にとって連絡や相談がしやすく，適
４ ３ ２ １ ０ ３．４

切に対応している。


